

「洋」气的吉娃娃



说它“洋”气，一来是因为它叫洋洋，二来是因为它总是很“洋气”地不爱搭理自己的同类。

两个月大的时候，洋洋跟着主人ZING回了家。那时候，洋洋只有一丁点儿大。对于一个陌生的环境，小家伙又惊喜又害怕。出了门见到陌生人会害怕，家里来了客人还是会害怕。更多的时候，它就会撒个娇让主人抱着，大概这样会更有安全感。

洋洋一天天长大，也开始一天天淘气起来。最让ZING不能容忍的是，洋洋总会趁自己不注意的时候去掏垃圾。聪明的洋洋当然也知道这是主人不允许的行为，每当没发现，它就躲进自己的小天地，任谁喊都不出来。洋洋还学会察言观色，约莫主人气消了，它便跑到主人面前不停地摇尾巴，要知道装可爱可是小家伙的拿手好戏。如果这时候，主人还在生气对它说：“不要理你了，不听话。”洋洋便一溜小跑逃走了，看样子，它也知道“好汉不吃眼前亏”这句俗话。不过，每次被主人冷落之后，倒是会很乖很多，只待在自己的地盘，再也不掏垃圾。

当然，每次洋洋犯错之后，ZING的惩罚也只是做做样子，最终妥协的那个也总是ZING。

谁看见忽闪着大眼睛，在你面前摇头摆尾扮可爱的小家伙也舍不得真的惩罚。洋洋最喜欢趴在飘窗上看风景，有一回看到楼下有一只狗经过，它一激动便“咕咚”一声，一头撞在了飘窗上，然后自己晃了晃脑袋，继续和楼下路过的狗打招呼。

不过，更多的时候，洋洋并不喜欢和其他狗在一起玩，它总是爱答不理、不屑一顾的样子。它比较喜欢和人一起玩，而且洋洋还不喜欢吃狗粮，喜欢吃饭菜，可能觉得自己和人类才是同类。

ZING说，之所以给它取名洋洋，是因为自己的名字里也含有一个“洋”字。陪伴了主人四年多的洋洋，早已成了ZING家的一名正式成员。朱玉婷/文

▶ 宠知道

如何接近陌生犬？

当人们看见一只活泼可爱的犬时，往往会径直走向犬并伸手摸它、逗它或喂食物给它。多数犬是不会轻易咬人的，但是最好不要在未征得主人同意的情况下随意抚摸陌生的犬。如果犬不喜欢被陌生人抚摸，那么犬就会对抚摸它的人表现出畏惧或不友善。

当您想接近一只陌生的犬时，首先需要征得犬主人的同意，然后将一只手握拳，把拳头的背面慢慢伸向犬的鼻子下方，在它熟悉了您的气味后，它就会用摇尾巴的方式来向您表示它已经放松警惕，这时您就可以接近它了。

儿童和犬，特别是和陌生犬接触时需要稍加小心，因为并不是所有的犬都喜欢与儿童玩耍。应该教育儿童，接近陌生犬时一定要先征得犬主人的同意。另外，尽量不要让幼犬单独和犬待在一起。

据时尚宠物网

▶ 宠趣闻

312只宠物狗集体刷牙

香港市民日前举行了为宠物狗集体刷牙的活动，以创造新的世界纪录，300多人带着爱犬参加了这次活动。

在香港南部赤柱地区，312位狗主人为爱犬集体刷牙3分钟，以创造“同时为狗刷牙人数最多”的吉尼斯世界纪录。

组织者称，这次活动旨在宣传宠物狗的卫生生活方式，并为狗救援中心筹集资金。“许多人很在乎狗毛和狗食，但很少关注狗牙。但实际上，为狗刷牙很关键，就像为狗梳理毛一样。你不必每天都为狗刷牙，但至少每周刷牙一次。”

据《每日电讯报》



宝贝：洋洋 性别：男
品种：吉娃娃 年龄：4岁半

宠物征集令

小猫、小狗、小兔子……集合啦！

你家的宝贝无论是乖巧可爱的狗狗、优雅傲慢的猫猫，还是活泼好动的小兔子……无论何种宠物，都赶紧联系我们吧。秀出它们的照片，讲述它们的故事。

各位小主，请将爱宠们的照片、简介及自己的联系方式发送到 shenghuodili@163.com，下一个“宠物秀”中的主角，就会是你家宝贝。

大金新百 KING BAY SHOPPING CENTER

Merry Christmas

圣诞嘉年华

活动时间：2012/12/15—2013/1/3

2012 冬季新品上市

200元 减 120元

满 走你!!!

活动期间，当日在青云服饰广场购物，电脑小票现金累计购物满200元立减120元现金。以此类推，多买多减

活动时间：2012/12/15—2013/1/3

赢 圣诞嘉年华 购物赢iPad Mini

满200元

即可抽取幸运刮刮卡奖券一张 中奖率100%

活动时间：2012/12/22—2012/12/25

圣诞嘉年华 万元现金大派送

满500元

即可免费抽取红包一份 中奖率100%

大金新百 KING BAY SHOPPING CENTER

青云服饰广场 美丽百姓生活

0551-62678358 62677352
HTTP://WWW.KINGBAY.COM.CN

地址：合肥市长江路136号（长江路与宿州路交叉口）
乘车路线：1、3、4、121、129、109到青云服饰广场下